MONTAGE CHARIOT / TROLLEY ASSEMBLY / MONTAGEANLEITUNG FAHRWAGEN / MONTAJE DEL CARRO /
CBOPKA TEJIEXXKW /| MONTAGGIO CARRELLO / MONTAGE TROLLEY

ref. 027749

M5x10 M6x10 M6x20 M8x12 S M8x40 <, M8x20 M5 M6 M8
% 03) % (x38) %(X‘U ) (4) ”%,, (x2) @(xs) @(mz) & (x14) ﬁ(xz)

I € mex10 (x38) e

& M6 (x38)

I1

% M8x12 (x8)
& M8 (x8)
X2

[




III | e

T a % MEx20 (x2)

= @ M6 (x2)

% M8x40 (x2)
& M8 (x2)

: Gysflash 30A

- : Gysflash 40 & 50A

+ : Gysflash 100A

= : Gysflash 121.12 CNT

Position 1 O O

Connect

1100 mm

Position 2

No connect O




